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Zářivé a radostné
domovy

Setkání se koná v pondělí 22.
dubna v Malém sněmovní sále,
v moravské metropoli Brno a
začíná v 17.00 promítáním
biografického filmu o bl.
Josemaríovi.

13.11.2005

“Světové krize jsou krize svatých”
(Cesta, 301). Blahoslavený Josemaría
Escrivá, zakladatel Opus Dei, takto
vyjádřil ono hluboké předsvědčení v
1939, v roce prvního vydaní “Cesty”.
Od té doby mnozí na světě pochopili -



a snaží se uvést ve skutek-, že svatost
se pro drtivou část lidí uplatňuje v
každodenním životě čili uprostřed
světa, jak Josemaría neúnavně
připomínal. Během tohoto roku
oslavujeme sté výročí narození
blahoslaveného, předchůdce 2.
Vatikánského Koncilu a moderní
teologie o laictví, který byl člověk
hluboce zamilovaný do Boha. Tento
Letošní výročí je důvodem k velké
radosti a k příležitosti přiblížit tohoto
milého světce mnoha lidem v České
republice.

V rámci Středoevropského kongresu
k 100. výročí bl. Josemaríi se 22.
dubna v Brně bude konat
symposium. Program zahrnuje
setkání s několika českými
osobnostmi, které poznaly
zakladatele Díla osobně, nebo skrze
jeho učení nebo spisy. Tím mohou i
nám přivést k lepšímu poznání
tohoto světce XX. -století.



Středoevropský kongres byl zahájen
9. února tohoto roku kardinálem
Schönbornem ve Vídni. Uskutečnily
se již různé setkání a kolokvia v
Insbrucku, v Linci, v Salzburgu a v
Praze. Na řadě jsou konference v
Bratislavě, v Záhřebu, v Grazu a v
Budapešti.

Hlavní téma brněnské části kongresu
je věnováno učení zakladatele Opus
Dei o rodině. Ohledně tohoto tématu
zakladatel Opus Dei jednou řekl, „že
rodiče vychovávají především svým
chováním. Synové a dcery očekávají
od svých rodičů podstatně víc než jen
rozšíření svých dosud omezených
vědomostí nebo nějaké více méně
dobré rady. Hledají u nich svědectví
o hodnotě a smyslu života, a to v
konkrétním životě a v různých
okolnostech a situacích, které
nastanou v průběhu dalších let.“ Tato
slova jsou dnes velmi aktuální a
podněcují rodiče k lepšímu
uvědomění své odpovědnosti při



výchově opravdových křesťanů,
poctivých mužů a žen, kteří budou
schopni zdárně zvládat situace, před
které je život postaví, sloužit svým
spoluobčanům, přispívat k řešení
naléhavých problémů lidstva a
vydávat svědectví o Kristu tam, kde
se později octnou – ve společnosti.

Mezi přenášejícími budou Zdeňka
Rybová, viceprezidentka Hnutí Pro
život v České republice, Prof.
MUDr.Květoslav Šipr, CSc. z
Moravské akademie medicíny, Dr.
Václav Dvořák z elektrotechnické
fakulty Technické university (Brno) a
Dr. Petr Kopa, předseda Asociace pro
podporu vzdělaní, občanského
sdružení, které pořádá setkání.
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